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Актуальність: Одним із найчастіших діагнозів, які встановлюються на 

педіатричному прийомі, серед респіраторних захворювань, є гострий бронхіт, 

який часто протікає із ускладненнями, особливо у виді візинг синдрому. Так 

як візинг синдром є результатом бронхообстукції, то можна припустити що 

фактори які викликають бронхообструкцію можуть ускладнювати перебіг 

гострого бронхіту. За останні роки все частіше причиною бронхообструкції 

стають алергічні реакції.  

Мета роботи: Виявити чи дійсно обтяжений алергологічний анамнез є 

фактором виникнення візинг синдрому у дітей хворих на гострий бронхіт.  

Матеріали та методи: На базі Харківської обласної дитячої клінічної 

лікарні було зібрано анамнез 103 (n = 103) дітей, які хворіють на гострий 

бронхіт. Збір анамнезу відбувався у ході розмови лікаря з батьками дитини, 

та при ознайомленні з результатами алергологічних проб дітей. Пацієнти 

були поділені на дві групи: основну групу склало 54 (n = 54) дитини з 

ускладненням гострого бронхіту у виді візинг синдрому, групу порівняння – 

49 (n = 49) дітей без ускладненого перебігу гострого бронхіту. Достовірної 

різниці за віком та статтю, при порівнянні груп дітей, не було знайдено.  

Результати дослідження: За результатами дослідження виявлено, що 

діти з основної групи достовірно частіше, ніж діти із групи порівняння мають 

сезонні алергічні прояви (39 дітей (72,2%) з основної групи та 13 (26, 5%) з 

групи порівняння) та побутові алергічні прояви на шерсть тварин, пил, 

побутову хімію та інше (15 дітей (27,8%) з основної групи та 4 (8,2%) з групи 

порівняння). Майже статистично не відрізняється наявність алергічних 

проявів на продукти харчування (37 дітей (68,5%) з основної групи та 27 

(55,1%) з групи порівняння), що свідчить про те, що наявність алергічних 

реакцій на продукти харчування не призводять до виникнення ускладнень у 

хворих на гострий бронхіт. Алергічних реакцій на прийом медикаментозні 

препарати ніхто із пацієнтів не має.  

Висновок: Згідно з результатами, до факторів ризику виникнення 

ускладнення гострого бронхіту, у виді візинг синдрому, можна віднести 

обтяжений алергологічний анамнез, а саме побутові (χ2 =6,570; р = 0,011) 

або/та сезонні алергічні прояви (χ2 = 21,455; р = 0,001).  
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